

日好談會祥吉年羊 設建型大港香於關英中 行舉京北在談會輸三第

為戰爭對這類產品需求增加。...
鄧廣堯認為，未來香港油產品價格趨勢將取決於中國...
的影響，除該因素外，目前國際油市供求平穩，雖然...
個別產品因戰爭影響情況不同，但整體並無特別短缺，...

(北京二十一日電) 中

英關於香港大型基建的會晤

在中國羊年到來之際進入第

三輪會談。今天上午會談開

始前，中方專家組組長羅家

權和英方專家組組長麥高樂

在恭賀新春之時，互祝會談

能進展順利。

由於此次英方專家組成

員作了調整，增至十一人，

所以羅嘉權對此有如下談

話：他說，「十一」在中國

是個很好的數字，兩個第一

的意思，而我們也專門選擇

了釣魚台十一號樓進行會

談，十一加十一是二十二，

雙數在中國年是吉利數，兩

個二就更吉利了。

羅嘉權特別向客人們介

紹了十一號樓內的古董和字

畫，他說這些都是珍品。還

指着會談室牆上搭着的鄭板

橋的字，講述了這位關心人

民疾苦，最後被罷官，不得

不在中國書畫寫生的清

代人的一生。

麥高樂認為會談在春節

這個吉祥的日期舉行是好的

主要工作是理順價

格，增強企業活

力，進一步改善投

資環境，推進經濟

改革。

葉選平日前在

此間出席了廣東各

比上一年增長百分之

七，收支平衡並略

有盈餘。

去年廣東省工

業生產在努力開拓

國內市場的同時，

擴大了出口，國內

商品零售總額比上

年增長百分之三點

五，外貿出口總值

比上一年增長百分之

七，增長率並略

有盈餘。

去年廣東省工

業生產在努力開拓

國內市場的同時，

擴大了出口，國內

商品零售總額比上

年增長百分之七點

一，國民收入比上

年增長百分之一點三

。仍然疲軟，銷售回

一，國民收入增加

百分之一點三。

香港法律界人士訪京團是於二月十六日抵

達了，許多問題就更好解決了。

吳學謙對來訪的香港法律界人士說，中國

要繼續改革，更加開放，要進一步完善社會主

義法制。中國經濟搞好了，將會對「一國兩

制」在香港、澳門的推行，產生更積極的影

響，並將會對台灣產生深刻的影响。

香港法律界人士訪京團是於二月十六日抵

達了，許多問題就更好解決了。

吳學謙對來訪的香港法律界人士說，中國